



В Острове вступил в законную силу приговор в отношении подростка, совершившего грабеж в отношении инвалида

Вступил в законную силу приговор суда по уголовному делу, расследованному Островским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области в отношении 16-летнего школьника. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а, г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж). Установлено, что 10 октября 2013 года подросток и его 21-летний знакомый спланировали ограбление пенсионера, являющегося инвалидом по зрению. Подкараулив потерпевшего на мосту через реку Великая вблизи пос.Крюки в Островском районе, мужчина повалил его за одежду на землю и вместе с несовершеннолетним подельником похитил у пострадавшего полученную пенсию. Потерпевший в ходе борьбы сумел сорвать с ноги одного из нападавших кроссовок, благодаря чему в дальнейшем эти лица были установлены. В отношении несовершеннолетнего материалы уголовного дела были выделены в отдельное производство. Приговором Островского городского суда несовершеннолетнему назначено наказание в виде штрафа в размере 20 тысяч рублей. Ранее его взрослый соучастник был приговорен к 2 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

08 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/782590>